

Україна - Дніпро:
Залізничні та трамвайні локомотиви, рухомий склад і комплектуючі

184640-2024 - Конкурс

Україна – Залізничні та трамвайні локомотиви, рухомий склад і комплектуючі – Постачання нового 5-вагонного метропоїзда разом із запасними частинами та витратними матеріалами, обладнанням та інструментами для обслуговування, ремонту і супутніх послуг на загальну суму 7 367 670 євро (сім мільйонів триста шістьдесят сім тисяч шістсот сімдесят євро), без урахування митних зборів та податків

OJ S 62/2024 27.03.2024

Повідомлення про контракт – легкий режим

Постачання

1. Покупець

1.1. Покупець

Офіційна назва: Комунальне підприємство «Дніпровський метрополітен»

Організаційно-правова форма покупця: Суб'єкт публічного права

Вид діяльності організатора тендеру: Загальні державні послуги

2. Процедура

2.1. Процедура

Назва: Постачання нового 5-вагонного метропоїзда разом із запасними частинами та витратними матеріалами, обладнанням та інструментами для обслуговування, ремонту і супутніх послуг на загальну суму 7 367 670 євро (сім мільйонів триста шістьдесят сім тисяч шістсот сімдесят євро), без урахування митних зборів та податків

Опис: Постачання одного метропоїзда, що складається з вагонів із відкритими міжвагонними пасажирськими переходами із сильфоном, виконаного п'ятивагонним складом. Принаймні три (3) вагони поїзда мають бути моторними, але прийняття рішення щодо найбільш прийнятної конструкції стосовно кількості моторних та немоторних вагонів є обов'язком Постачальника. Колія призначена для перевезення пасажирів мережею міського метрополітену, ширина колії – 1 520 мм, з компенсаторами та ізоляційними швами, згідно з ДСТУ Б ГОСТ 23961. Рухомий склад метрополітену повинен мати такі загальні габаритні розміри: довжина метровагона по зчпних пристроях – 18,5 - 20,5 м; макс. довжина метропоїзда (п'ятивагонний склад) по зчпних пристроях – 96+1/-0 м. Розрахункова пасажиромісткість вагона – принаймні 255 пасажирів при EL 8 і принаймні 305 пасажирів при EL 10, зокрема принаймні 36 місць для сидіння. Детальні технічні вимоги викладено в Тендерній документації.

Ідентифікатор процедури: 134a30a5-b7ee-4761-b93e-d0cdb20c5b78

Тип процедури: Відкрита

Основні характеристики процедури: Відкрита

2.1.1. Призначення

Основний характер контракту: Постачання

Основна класифікація (CPV): 34600000 Залізничні та трамвайні локомотиви, рухомий склад і комплектуючі

2.1.2. Місце виконання

Поштова адреса: вул. Юрія Кондратюка, 143а

Місто: Дніпро

Поштовий індекс: 49128

Країна: Україна

2.1.3. Вартість

Розрахункова вартість без ПДВ: 7 367 670,00 євро

2.1.4. Загальна інформація

Додаткова інформація: Постачання нового 5-вагонного метропоїзда, супутніх товарів і послуг включає постачання: - Нового 5-вагонного метропоїзда довжиною 96+1/-0 метрів з відкритими міжвагонними пасажирськими переходами із сильфоном; - Основних запасних частин; - Комплекту обладнання та інструментів для технічного обслуговування та ремонту нового 5-вагонного метропоїзда; - Витратних та зношуваних запасних частин; - Документації; - Навчання персоналу; - Пусконаладжувальних робіт для експлуатації нового 5-вагонного метропоїзда і допоміжного обладнання. Ціна Товару визначається на основі останньої чинної редакції умов постачання INCOTERMS, опублікованої Міжнародною торговою палатою, Париж (EXW для товарів, що постачаються з країни Організатора тендеру, та CIP для товарів, що постачаються з поза-меж країни Організатора тендеру). Необхідна дата прибуття першої постачі товарів на Об'єкт – не пізніше, ніж: 19 місяців від дати отримання авансового платежу Постачальником. Необхідна дата виконання Контракту – не пізніше, ніж: 22 місяці від дати отримання авансового платежу Постачальником. Тендерна документація доступна безкоштовно та надається у форматі .pdf в електронному вигляді за відповідним запитом Учасника тендеру. Запит Учасника повинен бути оформлений на фірмовому бланку Учасника та обов'язково містити назву Учасника, назву проекту, назву тендеру та ідентифікаційний номер тендеру, країну походження Учасника, адресу електронної пошти, номер телефону та ім'я відповідальної особи (осіб). Усі потенційні Учасники повинні забезпечити безперервне отримання Тендерної документації на вказану в запиті електронну адресу без будь-яких обмежень щодо розміру документів для отримання. Ознайомитися з реєстром потенційних учасників, які придбали Тендерну документацію, можна за вказаною нижче адресою. Відповідно до п.19 Розділу I «Інструкції для Учасників тендеру» та п. 19 Розділу II «Умови проведення тендеру» Тендерної документації, всі тендерні пропозиції мають супроводжуватись забезпеченням у сумі 100 000,00 (сто тисяч) євро або в еквівалентній сумі в будь-якій вільно конвертованій валюті чи в українській гривні, як визначено офіційним(и) курсом(ами) обміну української гривні щодо іноземних валют, встановленим(и) Національним банком України на дату видачі тендерного забезпечення, і їх має бути подано за вказаною нижче адресою не пізніше за час і дату кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Усі тендерні пропозиції має бути доставлено в запечатаних конвертах із зазначенням «Постачання нового 5-вагонного метропоїзда разом із запасними частинами та витратними матеріалами, обладнанням та інструментами для обслуговування, ремонту і супутніх послуг на загальну суму 7 367 670 євро (сім мільйонів триста шістьдесят сім тисяч шістьсот сімдесят євро), без урахування митних зборів та податків» за адресою, вказаною нижче, не пізніше, як 21.05.2024 р. о 12:00 (за місцевим часом). Тендерні пропозиції буде розкрито о 14:00 (за місцевим часом) у присутності представників Учасників тендеру, які побажають бути присутніми.

Правова підстава:

Інше

Контракт буде фінансуватися Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) та регулюється Керівництвом із закупівель ЄІБ

2.1.6. Підстави для виключення:

Конфлікт інтересів у зв'язку з участю в процедурі закупівель: підстави для виключення відповідно до розділу 1.5 Керівництва із закупівель ЄІБ

Шахрайство: Політика ЄІБ щодо боротьби з шахрайством та Політика виключення ЄІБ, а також визначення ЄІБ заборонених дій відповідно до Одностороннього зобов'язання щодо дотримання професійної чесності

5. Лот

5.1. Лот: ЛОТ-0001

Назва: Постачання нового 5-вагонного метропоїзда разом із запасними частинами та витратними матеріалами, обладнанням та інструментами для обслуговування, ремонту і супутніх послуг на загальну суму 7 367 670 євро (сім мільйонів триста шістьдесят сім тисяч шістьсот сімдесят євро), без урахування митних зборів та податків

Опис: Постачання одного метропоїзда, що складається з вагонів із відкритими міжвагонними пасажирськими переходами із сильфоном, виконаного п'ятивагонним складом. Принаймні три (3) вагони поїзда мають бути моторними, але прийняття рішення щодо найбільш прийнятної конструкції стосовно кількості моторних та немоторних вагонів є обов'язком Постачальника. Колія призначена для перевезення пасажирів мережею міського метрополітену, ширина колії – 1 520 мм, з компенсаторами та ізоляційними швами, згідно з ДСТУ Б ГОСТ 23961. Рухомий склад метрополітену повинен мати такі загальні габаритні розміри: довжина метровагона по зчпних

пристроях – 18,5 - 20,5 м; макс. довжина метропоїзда (п'ятивагонний склад) по зчіпних пристроях – 96+1/-0 м. Розрахункова пасажиромісткість вагона – принаймні 255 пасажирів при EL 8 і принаймні 305 пасажирів при EL 10, зокрема принаймні 36 місць для сидіння. Детальні технічні вимоги викладено в Тендерній документації.

Внутрішній ідентифікатор: EIB-GtP/UTD/URBMOB/20190001-10

5.1.1. Ціль

Основний характер контракту: Постачання

Основна класифікація (CPV): 34600000 Залізничні та трамвайні локомотиви, рухомий склад і комплектуючі

Опції:

Опис опцій: Опції та варіанти не допускаються

5.1.2. Місце виконання

Поштова адреса: вул. Юрія Кондратюка, 143а

Місто: Дніпро

Індекс: 49128

Країна: Україна

5.1.3. Орієнтовна тривалість

Тривалість: 22 місяці

5.1.5. Вартість

Розрахункова вартість без ПДВ: 7 367 670,00 євро

5.1.6. Загальна інформація

Резервована участь: Участь не резервована.

Додаткова інформація: Учасники тендеру мають подати свої тендерні пропозиції в електронному вигляді до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій на електронну адресу dpmetro@ukr.net, з надсиланням копії на dmetrokp@gmail.com. Детальна інформація в Тендерній документації. Тендерну пропозицію має бути оформлено у форматі PDF, у форматі заархівованого файлу ZIP або будь-якому іншому форматі захищеного файлу, який не можна перезаписувати, заблокований паролем (щоб Організатор тендеру не міг його відкрити), і надано належним чином до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Учасник тендеру повинен надати Організаторові тендеру пароль до пропозиції у форматі .pdf, файлу Zip або будь-якому іншому захищеному файлі тендерних пропозицій, який не можна перезаписувати, надіславши його електронною поштою на електронну адресу dpmetro@ukr.net, з надсиланням копії на dmetrokp@gmail.com не пізніше, ніж через 2 години після, але не раніше за кінцевий термін подання тендерних пропозицій. Ненадання паролю зазначеним вище способом унеможливить розкриття тендерної пропозиції, і така тендерна пропозиція розглядатися не буде. Незважаючи на подання тендерних пропозицій в електронному вигляді, Учасники тендеру повинні надіслати ту саму тендерну пропозицію у друкованому (паперовому) вигляді кур'єром (Meest Express, Nova Poshta, DHL, UPS тощо) не пізніше, ніж через 10 календарних днів після кінцевої дати подання тендерних пропозицій. Паперова (друкована) версія тендерної пропозиції повинна бути такою ж, як і електронна версія, а також структура тендерної пропозиції в електронному вигляді повинна відповідати структурі паперової (друкованої) версії тендерної пропозиції. У разі розходжень між паперовою (друкованою) версією та електронною версією тендерної пропозиції переважає паперова (друкована) версія тендерної пропозиції. Додаткові паперові документи, які не було подано у вигляді електронного документа, тобто у форматі pdf, Zip чи будь-якому іншому захищеному файлі, який не можна перезаписувати, заблокований паролем до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій, не буде прийнято і розглянуто Організатором тендеру. Організатором тендеру буде розглянуто тендерні пропозиції

Учасників тендеру після їх розкриття, але Контракт не буде укладено без наявності друкованої паперової копії тендерної пропозиції. Організатором тендеру буде організовано процедуру онлайн-розкриття тендерних пропозицій у дату і час, які зазначено в Тендерній документації (п. 25.1), використовуючи платформу ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, YouTube чи будь-яким іншим доступним для Учасників онлайн-засобом масової інформації, і розкриття тендерних пропозицій буде зафіксовано Протоколом розкриття тендерних пропозицій, а зареєстрований документ буде зберігатися для службового користування Організатором тендеру та Банком. Протокол розкриття тендерних пропозицій буде надіслано Учасникам тендеру, які вчасно подали тендерні пропозиції. Всім особам, зацікавленим у процедурі розкриття, буде надіслано посилання на ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, YouTube чи будь-яке інше онлайн-посилання, доступне для облікового запису, за декілька днів, але не пізніше, ніж за 48 годин до розкриття тендерних пропозицій.

5.1.9. Критерії відбору

Критерій:

Тип: Фінансово-економічний стан

Опис: Критерії відбору, зазначені в закупівельній документації

Критерій:

Тип: Технічна та професійна спроможність

Опис: Критерії відбору, зазначені в закупівельній документації

5.1.10. Критерії присудження

Критерій:

Тип: Ціна

Опис: Ціна – не єдиний критерій присудження; всі критерії зазначено лише в закупівельній документації

5.1.12. Умови закупівлі

Умови подання:

Електронне подання: дозволено

Мови, якими дозволено подавати тендерні пропозиції або заявки на участь: англійська

Електронний каталог: дозволено

Варіанти: не дозволено

Кінцевий термін прийому тендерних пропозицій: 21.05.2024 12:00:00 (UTC+3)

Кінцевий термін дії тендерної пропозиції: 5 місяців

Інформація про публічне розкриття:

Дата розкриття: 21.05.2024 14:00:00 (UTC+3)

Місце: вул. 128-ї Бригади Тероборони, 8, 4-й поверх, 49038, м. Дніпро, Україна

Додаткова інформація: Учасники тендеру мають подати свої тендерні пропозиції в електронному вигляді до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій на електронну адресу dpmetro@ukr.net, з надсиланням копії на dmetrokp@gmail.com. Детальна інформація в Тендерній документації. Всі умови виконання контракту викладено в Тендерній документації. Контракт повинен відповідати екологічним та соціальним стандартам Банку. (http://www.eib.org/attachments/strategies/environmental_and_social_practices_handbook_en.pdf)

Електронне виставлення рахунків: дозволено

5.1.16. Додаткова інформація, медіація та процедури розгляду

Контрольний орган: Господарський суд Дніпропетровської області

8. Організації

8.1. ORG-0001

Офіційна назва: Комунальне підприємство «Дніпровський метрополітен»

Реєстраційний номер: 0000000

Поштова адреса: вул. 128-ї Бригади Тероборони, 8

Місто: Дніпро

Індекс: 49038

Країна: Україна

Контактна особа: Тарас Шевченко

Електронна адреса: dpmetro@ukr.net

Телефон: +380567708247

Ролі цієї організації:

Покупець

8.1. ORG-0002

Офіційна назва: Господарський суд Дніпропетровської області

Реєстраційний номер: 000000000000

Поштова адреса: вул. Володимира Винниченка, 1А

Місто: Дніпро

Індекс: 49000

Країна: Україна

Електронна адреса: no_emailaddress@gmail.com

Телефон: 0000000000

Ролі цієї організації:

Контрольний орган

11. Інформація про повідомлення

11.1. Інформація про повідомлення

Ідентифікатор/версія повідомлення: 5d2165ca-54eb-463c-888d-27bf965ec103 - 01

Тип форми: Конкурс

Тип повідомлення: Повідомлення про контракт – легкий режим

Дата надсилання повідомлення: 26.03.2024 12:48:01 (UTC)

Мови, якими це повідомлення офіційно доступне: англійська

11.2. Інформація про публікацію

Номер публікації повідомлення: 184640-2024

Номер випуску ОВЕС: 62/2024

Дата публікації: 27.03.2024